
ÿþýüû: ÿúùø÷öþýõ / ôóöòõ / ñ÷öòú÷ö÷òõðï / îø÷öïíòõ / ñ. ì÷ííõëþõû
îø÷öüøùêþõ: é÷èçöèù, 10-10-2012
æ÷ëþýõ: 19
åäã÷âüû: 232 cm ²
åäíù ðáðëüúüöþõ: åù ýòõâäíòøù
ÿàòðüòêßêþõ ÷êèóàüá: (2410) 564.000-001

ÞäÝù ðë÷òýþ: ÜÛæÚôÙìÿØ×ñÿÚ×

Πώς θα λειτουργεί ο θεσµός 
του Ταµείου Αρωγής της Ένωσης 

Άρχισε από την περασµένη εβδοµάδα να λειτουργεί 
ο θεσµός του Ταµείου Αρωγής, όπως οµόφωνα αποφασίστηκε 

στη γενική συνέλευση της Ένωσης από τους 
εκπροσώπους των σωµατείων. 

Όπως είναι γνωστό, µε ενέργειες του προέδρου της 
ΕΠΣΛ κ. Ζήση Γρηγορίου, κλείστηκε συµφωνία συνεργασίας 

µε το σύγχρονο θεραπευτήριο του Νοµού µας 
«Απολλώνειο», που βρίσκεται επί της εθνικής οδού Λαρίσης 

- Τυρνάβου και το οποίο εξυπηρετεί ήδη τους 
τραυµατίες ποδοσφαιριστών 81 σωµατείων του Νοµού 
µας, µε εξαίρεση αυτών των περιοχών Φαρσάλων και 
Ελασσόνας. 

Οι ποδοσφαιριστές των 81 αυτών σωµατείων που 
έχουν ανάγκη περίθαλψης µετά από τραυµατισµούς 
τους κατά την ποδοσφαιρική τους δραστηριότητα, θα 
πρέπει να προσέρχονται στο «Απολλώνειο», έχοντας 
µαζί τους την αστυνοµική τους ταυτότητα ή το δελτίο 
αθλητικής ιδιότητας του σωµατείου στο οποίο ανήκουν 
και αφού, από τους υπεύθυνους του θεραπευτηρίου 
διαπιστωθεί ότι είναι εγγεγραµµένοι στις καταστάσεις 
υγείας των σωµατείων τους, αντίγραφα των οποίων 
έχουν δοθεί στο «Απολλώνειο», τότε θα τους δίδεται 
από υπεύθυνο γιατρό, πρόγραµµα αποθεραπείας τους 
µε τις ανάλογες φυσιοθεραπείες που επιβάλλεται να 

κάνουν και τις αντίστοιχες ηµεροµηνίες που θα προσέρχονται 
στο θεραπευτήριο γι' αυτές. 

Η ίδια διαδικασία θα τηρείται και για τους τραυµατίες 
ποδοσφαιριστές των περιοχών Φαρσάλων και Ελασσόνας, 

που θα πρέπει να προσέρχονται στα φυσιοθεραπευτήριατων 
κ. Καραδήµα και Πάσχου αντίστοιχα. 

Στην περιοχή Φαρσάλων ανήκουν 14 σωµατεία, τα 
εξής: Αχιλλέας Φαρσάλων, Αναγέννηση Φαρσάλων, 
Απόλλων Βρυσιών, Α.Ο. Ναρθακίου, Ζωοδόχος Πηγή, 
Ακαδηµία Φαρσάλων, Άρης ∆ιλόφου, Σταυραετός Σταυρού, 

Ολυµπιακός Αµπελιάς, Άγιος Γεώργιος Φαρσάλων, 
Άρης Χαράς, Ατρόµητος Βαµβακούς, ∆όξα Υπέρειας, 
Μέγας Αλέξανδρος Χαλκιάδων. 

Στην περιοχή Ελασσόνας ανήκουν 17 σωµατεία, τα 
εξής: Π.Ο. Ελασσόνας, ∆ευκαλίων Κρανιάς, ∆ολιχιακός, 
Α.Ο. Συκέας, Μύτικας Καλυβιών, Στεφανόβουνο - Γαλανόβρυση, 

Όλυµπος Καρυάς, Χυρετιακός ∆οµένικου, 
ΠΑΣ Βουβάλας, Γεωργάκης Ολύµπιος Λιβαδίου, Απόλλων 

Γερανείων, Θύελλα Μεγ. Ελευθεροχωρίου, Προοδευτική 
Βερδικούσιας, Αναγέννηση Ευαγγελισµού, Κεραυνός 

∆ρυµού, Έλπις Μεσοχωρίου, Εθνικός Ολύµπου. 
Όλα τα µη αναφερόµενα στις περιοχές Φαρσάλων 

και Ελασσόνας σωµατεία του Νοµού µας θα εξυπηρετούνται 
από το «Απολλώνειο». 
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